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■必要な道路機能の回答者の分析

・居住地別の必要な道路機能の回答割合

・男女別の必要な道路機能の回答割合

・年齢別の必要な道路機能の回答割合

・職業別の必要な道路機能の回答割合

・運転頻度別の必要な道路機能の回答割合

・利用頻度別の必要な道路機能の回答割合

・利用目的別の必要な道路機能の回答割合

■地域住民アンケート郵送配布調査の分析

・配布自治体割合と回答者の自治体割合

■観光面談アンケート調査の分析

・観光面談アンケートの回答者の割合

（居住地,男女別,年齢,職業,自動車運転頻度,R44別保～尾幌間の利用有無）

・将来を見据えた地域課題と必要な道路機能の回答割合

・箇所別・居住地別の回答者の割合および地域課題と必要な道路機能の回答割合

・観光面談アンケートのうち外国人の回答者の割合

（国籍,男女別,年齢,職業,自動車運転頻度,R44別保～尾幌間の利用有無）

・将来を見据えた地域課題と必要な道路機能の外国人回答割合
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■アンケート全体の回答者の分析

・男女別の居住地割合、年齢別の居住地割合、職業別の居住地割合
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■将来を見据えた地域の課題の回答者の分析
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・男女別の将来を見据えた地域課題の回答割合

・年齢別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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・利用目的別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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0.9%

20代以下

(N=401)

30～40代

(N=1,645)

50～60代

(N=2,745)

70代以上

(N=1,564)

不明

(N=511)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

根室市 釧路町 厚岸町 浜中町 標茶町 その他釧路・根室 その他道内 道外 無回答
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33%
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0.2%
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1%

2%
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0.6%

1%

46%

0.9%

会社員

(N=2,067)

公務員

(N=1,230)

農業

(N=165)

漁業

(N=286)

林業

(N=10)

工業

(N=63)

物流・輸送

(N=104)

商業

(N=165)

観光業

(N=28)

学生

(N=48)

主婦

(N=475)

無職

(N=1,385)

その他

(N=741)

不明

(N=99)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

根室市 釧路町 厚岸町 浜中町 標茶町 その他釧路・根室 その他道内 道外 無回答
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29%

14%

29%

24%

23%

11%

24%

14%

18%

6%

15%

11%

8%

6%

10%

9%

9%

11%

9%
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1%

3%
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4%

2%

0.4%

0.4%

51%

0.9%

男

(N=4,915)

女

(N=1,861)

不明

(N=90)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

根室市 釧路町 厚岸町 浜中町 標茶町 その他釧路・根室 その他道内 道外 無回答

2

【男女別の居住地割合】 【職業別の居住地割合】

【年齢別の居住地割合】

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【アンケート全体の回答者の分析】 男女別の居住地割合、年齢別の居住地割合、職業別の居住地割合
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65%

27%

11%
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13%
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3%

7%
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56%
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会社員

(N=2,067)

公務員

(N=1,230)

農業

(N=165)

漁業

(N=286)

林業

(N=10)

工業

(N=63)

物流・輸送

(N=104)

商業

(N=165)

観光業

(N=28)

学生

(N=48)

主婦

(N=475)

無職

(N=1,385)

その他

(N=741)

不明

(N=99)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答
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24%

40%

42%
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40%

24%
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23%
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男

(N=4,915)

女

(N=1,861)

不明

(N=90)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答
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15%
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その他釧路・根室

(N=480)

その他道内

(N=185)

道外

(N=171)

不明

(N=89)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答
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【居住地別の年齢割合】

【男女別の年齢割合】

【職業別の年齢割合】

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【アンケート全体の回答者の分析】 居住地別の年齢割合、男女別の年齢割合、職業別の年齢割合
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(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 女 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年齢別の男女割合】

【職業別の男女割合】

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【居住地別の男女割合】

【アンケート全体の回答者の分析】 居住地別の男女割合、年齢別の男女割合、職業別の男女割合
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32%

26%

16%

30%

20%

14%

3%

18%

3%

2%

2%

5%

2%

4%

0.2%

0.1%

0.2%

0.1%

1%

0.1%

0.9%

2%

0.2%

3%

2%

3%

2%

2%

2%

0.2%

0.4%

0.2%

0.6%

0.5%

0.9%

2%

1%

0.1%

25%

1%

7%

23%

14%

10%

20%

10%

13%

11%

11%

0.4%

0.7%

51%

1%

男

(N=4,915)

女

(N=1,861)

不明

(N=90)

全体

(N=6,866)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答

30%

33%

25%

28%

24%

28%

58%

54%

5%

30%

16%

13%

21%

14%

19%

50%

7%

9%

7%

18%

0.7%

0.4%

3%

10%

6%

0.5%

3%

0.8%

1%

2%

5%

2%

6%

13%

0.6%

1%

3%

4%

0.1%

0.4%

0.1%

0.6%

0.2%

0.1%

0.8%

1%

1%

0.9%

0.2%
0.8%

1%

1%

0.9%

0.9%

3%

0.4%

2…

2%

1…

2%

0.8

1%

2%

3%

2%

3%

3%

3%

2%

2%

0.5%

0.2%

0.4%

0.4…

0.3%
0.8%

1%

1%

0.6%

0.1%

0.4%

0.7%

0.2%

3%

5%

9%

1%

7%

8%

8%

5%

6%

2%

4%

7%

9%

7%

23%

24%

20%

14%

28%

4%

7%

8%

10%

20%

12%

12%

10%

8%

10%

6%

12%

9%

11%

11%

0.6%

0.7%

1%

1%

0.5%

0.6%

1%

51%

1%

根室市

(N=1,963)

釧路町

(N=1,639)

厚岸町

(N=1,010)

浜中町

(N=684)

標茶町

(N=645)

その他釧路・根室

(N=480)

その他道内

(N=185)

道外

(N=171)

不明

(N=89)

全体

(N=6,866)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答
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【居住地別の職業割合】 【年齢別の職業割合】

【男女別の職業割合】

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【アンケート全体の回答者の分析】 居住地別の職業割合、男女別の職業割合、年齢別の職業割合
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(N=1,564)

不明

(N=511)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

71%

63%

33%

69%

18%

19%

11%

18%

6%

4%

3%

5%

2%

3%

2%

2%

3%

10%

5%

5%

0.2%

1%

46%

1%

男

(N=4,915)

女

(N=1,861)

不明

(N=90)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

72%

72%

69%

69%

63%

74%

57%

35%

31%

69%

15%

17%

20%

20%

25%

16%

22%

18%

8%

18%

6%

4%

4%

7%

5%

4%

7%

11%

6%

5%

2%

2%

2%

1%

2%

2%

8%

12%

1%

2%

5%

4%

5%

2%

5%

4%

5%

24%

7%

5%

0.2%

0.5%

0.4%

0.5%

0.5%

47%

1%

根室市

(N=1,963)

釧路町

(N=1,639)

厚岸町

(N=1,010)

浜中町

(N=684)

標茶町

(N=645)

その他釧路・根室

(N=480)

その他道内

(N=185)

道外

(N=171)

不明

(N=89)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

6

【自動車を運転する頻度別の回答者の分析】

【居住地別の運転頻度割合】

【年齢別の運転頻度割合】

【男女別の運転頻度割合】

【職業別の運転頻度割合】

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

居住地別の運転頻度割合、年齢別の運転頻度割合、男女別の運転頻度割合、職業別の運転頻度割合



4%

0.2%

0.3%

0.3%

3%

15%

17%

2%

2%

2%

7%

14%

45%

38%

57%

10%

13%

2%

42%

32%

37%

33%

62%

38%

3%

34%

3%

5%

4%

16%

39%

5%

0.8%

2%

3%

8%

4%

1%

0.2%

0.2%

0.3%

1%

0.3%

0.2%

0.2%

0.5%

0.3%

1%

3%

88%

0.8%

毎日

(N=4,705)

週数回

(N=1,237)

月数回

(N=374)

ほとんど運転しない

(N=160)

運転しない

(N=334)

不明

(N=56)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回
ほとんど利用しない 利用したことがない 今回が初めての利用
これから利用する予定 無回答

5%

3%

4%

3%

10%

13%

8%

4%

4%

2%

0.2%

0.6%

2%

4%

3%

16%

16%

19%

21%

10%

21%

37%

15%

18%

7%

7%

11%

9%

14%

43%

43%

41%

65%

40%

52%

25%

51%

50%

17%

38%

36%

44%

21%

42%

29%

35%

30%

10%

30%

13%

27%

26%

25%

19%

43%

45%

36%

17%

34%

4%

3%

6%

10%

1%

4%

3%

48%

9%

9%

4%

6%

5%

2%

0.3%

0.3%

1%

2%

14%

1%

0.5%

2%

1%

0.5%

0.1%

0.3%

0.1%

0.2%

0.2%

0.3%

1%

2%

0.5%

43%

0.8%

会社員

(N=2,067)

公務員

(N=1,230)

農業

(N=165)

漁業

(N=286)

林業

(N=10)

工業

(N=63)

物流・輸送

(N=104)

商業

(N=165)

観光業

(N=28)

学生

(N=48)

主婦

(N=475)

無職

(N=1,385)

その他

(N=741)

不明

(N=99)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回

ほとんど利用しない 利用したことがない 今回が初めての利用

これから利用する予定 無回答

5%

4%

3%

0.9%

4%

3%

16%

18%

13%

9%

13%

14%

34%

41%

45%

40%

40%

42%

28%

30%

34%

40%

31%

34%

13%

4%

3%

8%

4%

5%

4%

2%

1%

0.2%

1%

0.8%

0.1%

0.2%

0.1%

0.4%

2%

8%

0.8%

20代以下

(N=401)

30～40代

(N=1,645)

50～60代

(N=2,745)

70代以上

(N=1,564)

不明

(N=511)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回

ほとんど利用しない 利用したことがない 今回が初めての利用

これから利用する予定 無回答

3%

2%

5%

3%

16%

8%

8%

14%

44%

37%

13%

42%

32%

40%

20%

34%

3%

10%

8%

5%

1%

2%

1%

0.2%

0.3%

0.2%

0.4%

0.9%

46%

0.8%

男

(N=4,915)

女

(N=1,861)

不明

(N=90)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回

ほとんど利用しない 利用したことがない 今回が初めての利用

これから利用する予定 無回答

0.6%

4%

8%

2%

0.6%

3%

0.5%

3%

3%

7%

10%

36%

31%

2%

10%

0.5%

1%

8%

14%

60%

31%

47%

60%

15%

36%

8%

1%

13%

42%

30%

50%

7%

6%

66%

46%

58%

24%

19%

34%

2%

5%

1%

1%

16%

5%

9%

36%

9%

5%

0.1%

20%

32%

1%

3%

6%

0.2%

0.7%

0.4%

0.5%

0.4%

0.6%

0.5%

48%

0.8%

根室市

(N=1,963)

釧路町

(N=1,639)

厚岸町

(N=1,010)

浜中町

(N=684)

標茶町

(N=645)

その他釧路・根室

(N=480)

その他道内

(N=185)

道外

(N=171)

不明

(N=89)

全体

(N=6,866)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回
ほとんど利用しない 利用したことがない 今回が初めての利用
これから利用する予定 無回答

【居住地別の別保～尾幌間利用頻度】

【年齢別の別保～尾幌間利用頻度】

【男女別の別保～尾幌間利用頻度】 【職業別の別保～尾幌間利用頻度】

【目的別の別保～尾幌間利用頻度】

7※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【国道44号別保～尾幌間の利用頻度別の回答者の分析】
居住地別の利用頻度割合、年齢別の利用頻度割合、男女別の利用頻度割合、職業別の利用頻度割合、目的別の利用頻度割合
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3,131

2,563

1,803

1,537

286

650

448

0 1,000 2,000 3,000 4,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【回答全体】 n= 6,866

897

987

900

438

26

179

43

0 500 1,000 1,500

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【根室市】 n= 1,963

899

158

16

424

74

236

110

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【釧路町】 n= 1,639

270

712

498

241

118

75

17

0 200 400 600 800

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【厚岸町】 n= 1,010

195

547

356

157

38

33

6

0 200 400 600

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【浜中町】 n= 684

332

81

14

102

8

57

121

0 100 200 300 400

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【標茶町】 n= 645

283

52

5

142

21

51

28

0 100 200 300

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【その他釧路・根室】 n= 480

139

3

1

23

0

9

15

0 50 100 150

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【その他道内】 n= 185

102

3

1

3

0

4

60

0 50 100 150

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【道外】 n= 171

14

20

12

7

1

6

48

0 20 40 60

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【無回答】 n= 89

【国道44号別保～尾幌間の利用目的別の回答者の分析】 居住地別の利用目的の内訳

283

52

5

142

21

51

28

0 100 200 300

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【その他釧路・根室】 n= 480

139

3

1

23

0

9

15

0 50 100 150

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【その他道内】 n= 185

102

3

1

3

0

4

60

0 50 100 150

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【道外】 n= 171

14

20

12

7

1

6

48

0 20 40 60

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【無回答】 n= 89

283

52

5

142

21

51

28

0 100 200 300

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【その他釧路・根室】 n= 480

139

3

1

23

0

9

15

0 50 100 150

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【その他道内】 n= 185

102

3

1

3

0

4

60

0 50 100 150

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【道外】 n= 171

14

20

12

7

1

6

48

0 20 40 60

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【無回答】 n= 89

3,131

2,563

1,803

1,537

286

650

448

0 1,000 2,000 3,000 4,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【回答全体】 n= 6,866

897

987

900

438

26

179

43

0 500 1,000 1,500

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【根室市】 n= 1,963

899

158

16

424

74

236

110

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【釧路町】 n= 1,639

270

712

498

241

118

75

17

0 200 400 600 800

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【厚岸町】 n= 1,010

195

547

356

157

38

33

6

0 200 400 600

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【浜中町】 n= 684

332

81

14

102

8

57

121

0 100 200 300 400

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【標茶町】 n= 645

3,131

2,563

1,803

1,537

286

650

448

0 1,000 2,000 3,000 4,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【回答全体】 n= 6,866

897

987

900

438

26

179

43

0 500 1,000 1,500

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【根室市】 n= 1,963

899

158

16

424

74

236

110

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【釧路町】 n= 1,639

270

712

498

241

118

75

17

0 200 400 600 800

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【厚岸町】 n= 1,010

195

547

356

157

38

33

6

0 200 400 600

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【浜中町】 n= 684

332

81

14

102

8

57

121

0 100 200 300 400

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【標茶町】 n= 645

3,131

2,563

1,803

1,537

286

650

448

0 1,000 2,000 3,000 4,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【回答全体】 n= 6,866

897

987

900

438

26

179

43

0 500 1,000 1,500

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【根室市】 n= 1,963

899

158

16

424

74

236

110

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【釧路町】 n= 1,639

270

712

498

241

118

75

17

0 200 400 600 800

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【厚岸町】 n= 1,010

195

547

356

157

38

33

6

0 200 400 600

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【浜中町】 n= 684

332

81

14

102

8

57

121

0 100 200 300 400

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【標茶町】 n= 645
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2,285

1,806

1,223

1,370

225

420

212

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【男】 n= 4,915

828

741

571

151

56

227

189

0 200 400 600 800 1,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【女】 n= 1,861

18

16

9

16

5

3

47

0 10 20 30 40 50

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【不明】 n= 90

3,131

2,563

1,803

1,537

286

650

448

0 1,000 2,000 3,000 4,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【回答全体】 n= 6,866

【国道44号別保～尾幌間の利用目的別の回答者の分析】 男女別の利用目的の内訳
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3,131

2,563

1,803

1,537

286

650

448

0 1,000 2,000 3,000 4,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【回答全体】

n= 6,866

181

167

39

78

25

29

54

0 50 100 150 200

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【20代以下】

n= 401

877

696

301

455

127

113

64

0 200 400 600 800 1,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【30～40代】

n= 1,645

1,323

1,029

727

724

104

251

108

0 500 1,000 1,500

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【50～60代】

n= 2,745

559

480

590

145

8

222

159

0 200 400 600 800

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【70代以上】

n= 1,564

191

191

146

135

22

35

63

0 50 100 150 200 250

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【不明】

n= 511

【国道44号別保～尾幌間の利用目的別の回答者の分析】 年齢別の利用目的の内訳



11

25

19

13

39

6

1

1

0 10 20 30 40 50

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【工業】 n= 63

38

18

14

77

3

4

1

0 20 40 60 80 100

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【物流・輸送】 n= 104

3,131

2,563

1,803

1,537

286

650

448

0 1,000 2,000 3,000 4,000

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【回答全体】 n= 6,866

1,014

710

404

744

132

116

101

0 500 1,000 1,500

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【会社員】 n= 2,067

671

542

198

273

87

124

40

0 200 400 600 800

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【公務員】 n= 1,230

55

95

64

28

4

13

12

0 20 40 60 80 100

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【農業】 n= 165

96

188

176

64

10

14

1

0 50 100 150 200

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【漁業】 n= 286

2

4

1

5

1

1

1

0 2 4 6

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【林業】 n= 10

64

64

38

72

8

10

4

0 20 40 60 80

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【商業】 n= 165

14

11

8

9

2

2

1

0 5 10 15

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【観光業】 n= 28

21

6

1

1

3

1

22

0 5 10 15 20 25

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【学生】 n= 48

200

176

166

14

3

65

46

0 50 100 150 200 250

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【主婦】 n= 475

570

441

497

20

4

202

136

0 200 400 600

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【無職】 n= 1,385

345

263

201

181

19

91

34

0 100 200 300 400

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【その他】 n= 741

16

26

22

10

4

6

48

0 20 40 60

観光・レジャー

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【不明】 n= 99

【国道44号別保～尾幌間の利用目的別の回答者の分析】 職業別の利用目的の内訳

(件)



【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 居住地別の将来を見据えた地域課題の回答割合

12

60%

69%

68%

52%

24%

18%

19%

25%

8%

7%

8%

13%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

41%

48%

56%

50%

28%

29%

23%

22%

16%

14%

12%

11%

9%

5%

6%

8%

6%

3%

2%

8%

0.4%

0.5%

0.5%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他道内】 n=185

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

58%

66%

63%

42%

24%

19%

20%

26%

10%

10%

11%

19%

4%

2%

2%

7%

2%

1%

1%

3%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【標茶町】 n=645

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

63%

71%

68%

52%

22%

17%

19%

25%

7%

6%

8%

13%

5%

2%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【釧路町】 n=1,639

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

60%

71%

66%

50%

30%

21%

24%

30%

5%

4%

6%

11%

3%

2%

2%

5%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【浜中町】 n=684

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

67%

76%

72%

59%

21%

15%

17%

23%

6%

5%

7%

11%

4%

3%

2%

4%

1%

1%

1%

2%

1%

0.4%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【根室市】 n=1,963

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

58%

70%

70%

51%

25%

18%

18%

27%

9%

7%

8%

14%

5%

3%

2%

4%

2%

2%

1%

2%

1%

0.4%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【厚岸町】 n=1,010

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

31%

33%

43%

37%

21%

21%

18%

20%

25%

28%

28%

24%

12%

11%

6%

12%

10%

6%

4%

6%

0.6%

0.6%

0.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】 n=171

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

49%

59%

62%

50%

30%

22%

24%

28%

11%

11%

8%

12%

6%

5%

4%

5%

4%

3%

2%

5%

0.2%

0.4%

0.4%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他釧路・根室】 n=480

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

52%

59%

65%

43%

27%

19%

19%

22%

2%

9%

2%

15%

7%

3%

4%

8%

4%

4%

2%

6%

8%

6%

8%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=89

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答



13

60%

69%

68%

52%

24%

18%

19%

25%

8%

7%

8%

13%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

64%

71%

69%

53%

23%

17%

19%

25%

6%

6%

7%

12%

4%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【男性】 n=4,915

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

52%

64%

64%

48%

26%

20%

20%

26%

13%

10%

11%

16%

6%

3%

2%

6%

2%

1%

1%

2%

1%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【女性】 n=1,861

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

55%

66%

61%

45%

23%

17%

20%

26%

8%

9%

7%

14%

4%

1%

4%

7%

4%

4%

2%

4%

6%

3%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=90

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 男女別の将来を見据えた地域課題の回答割合



14

60%

69%

67%

52%

24%

18%

19%

25%

8%

7%

8%

13%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】
n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

49%

60%

63%

56%

26%

22%

22%

25%

15%

13%

10%

12%

7%

3%

3%

4%

2%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【20代以下】
n=401

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

58%

67%

67%

55%

26%

20%

21%

24%

9%

8%

8%

11%

5%

3%

2%

6%

2%

2%

1%

3%

0.4%

0.4%

0.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【30～40代】
n=1,645

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

60%

70%

68%

52%

24%

18%

19%

26%

8%

7%

8%

13%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

0.4%

0.8%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【50～60代】
n=2,745

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

64%

73%

67%

50%

21%

15%

18%

25%

7%

6%

9%

14%

4%

3%

2%

5%

2%

1%

1%

2%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【70代以上】
n=1,564

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

64%

70%

67%

54%

22%

16%

18%

22%

6%

7%

7%

13%

4%

3%

4%

5%

3%

3%

2%

4%

1%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】
n=511

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 年齢別の将来を見据えた地域課題の回答割合



15※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

60%

69%

68%

52%

24%

18%

19%

25%

8%

7%

8%

13%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

79%

78%

77%

63%

14%

12%

15%

21%

1%

8%

6%

11%

4%

1%

2%

2%

1%

1%

2%

0.4%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【物流・輸送】 n=104

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

62%

69%

69%

55%

23%

18%

18%

24%

8%

7%

8%

12%

4%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

0.7%

0.7%

0.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【会社員】 n=2,067

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

59%

69%

69%

56%

26%

20%

21%

25%

8%

7%

6%

11%

6%

3%

3%

6%

1%

1%

1%

2%

0.2%

0.1%

0.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【公務員】 n=1,230

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

63%

70%

67%

56%

27%

22%

19%

26%

5%

6%

9%

10%

2%

0.6%

2%

5%

1%

0.6%

1%

1%

2%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【農業】 n=165

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

58%

71%

66%

53%

29%

21%

23%

27%

5%

4%

7%

9%

3%

2%

1%

7%

2%

1%

0.7%

2%

3%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【漁業】 n=286

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

50%

70%

90%

30%

30%

10%

30%

10%

30%

20%

10%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【林業】 n=10

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

70%

70%

62%

54%

16%

21%

27%

22%

2%

5%

5%

11%

11%

3%

3%

6%

1%

1%

3%

5% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【工業】 n=63

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

58%

65%

69%

51%

25%

22%

19%

27%

10%

8%

8%

15%

5%

3%

2%

3%

1%

1%

1%

4%

0.6%

0.6%

0.6%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【商業】 n=165

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい
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【観光業】 n=28

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

38%
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48%

35%

25%

25%
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【学生】 n=48

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ
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61%
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【主婦】 n=475

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

62%

72%

65%

47%
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14%

19%
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8%
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【無職】 n=1,385

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ
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【その他】 n=741

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

56%

62%

63%

49%
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【不明】 n=99

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい
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【観光業】 n=28

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

38%

44%

48%

35%

25%

25%

21%
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4%
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2%
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【学生】 n=48

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

53%

65%

61%

46%
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22%
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3%

6%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

【主婦】 n=475

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

62%

72%

65%

47%

22%

14%

19%

27%

8%

8%

10%

16%
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3%
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6%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

【無職】 n=1,385

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ
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67%
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【その他】 n=741

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

56%

62%

63%

49%

25%

18%

19%

23%

1%

6%

5%

9%
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2%
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【不明】 n=99

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

57%

68%

61%

46%

29%

14%

14%

21%

7%

14%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

6%

10%

10%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【観光業】 n=28

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ
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【学生】 n=48

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

【主婦】 n=475

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

62%

72%

65%

47%
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14%

19%

27%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

【無職】 n=1,385

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他】 n=741

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ
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【不明】 n=99

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

57%

68%

61%

46%

29%

14%

14%

21%

7%

14%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

6%

10%

10%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【観光業】 n=28

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

38%

44%

48%

35%

25%

25%

21%

44%

21%

23%

19%

15%

10%

4%

8%

2%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【学生】 n=48

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

53%

65%

61%

46%

25%

20%

22%

25%

13%

9%

10%

17%

6%

3%

3%

6%

1%

0.8%

2%

3%

2%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【主婦】 n=475

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

62%

72%

65%

47%

22%

14%

19%

27%

8%

8%

10%

16%

4%

3%

2%

6%

2%

1%

1%

2%

2%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【無職】 n=1,385

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

58%

67%

65%

48%

23%

17%

18%

27%

9%

7%

9%

13%

5%

3%

4%

5%

3%

4%

3%

5%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他】 n=741

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

56%

62%

63%

49%

25%

18%

19%

23%

1%

6%

5%

9%

6%

2%

4%

5%

6%

6%

4%

7%

6%

6%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=99

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 職業別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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69%

68%

52%

24%
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1%
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1%

1%
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【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

70%

72%

77%

64%

19%

19%

15%

20%

5%

4%

4%

7%

2%

2%

2%

4%

3%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=207

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

69%

77%

75%

58%

19%

15%

16%

25%

6%

4%

6%

10%

3%

2%

1%

4%

2%

1%

1%

2%

0.7%

0.7%

0.5%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=935

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

65%

74%

72%

57%

23%

17%

18%

24%

6%

5%

6%

11%

4%

2%

2%

4%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=2,859

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

52%

63%

61%

44%

28%

21%

23%

28%

10%

10%

10%

17%

6%

4%

3%

7%

3%

2%

2%

3%

1%

0.4%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【ほとんど利用しない】 n=2,319

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

54%

56%

55%

45%

18%

17%

16%

22%

17%

17%

20%

19%

3%

3%

3%

5%

3%

1%

1%

3%

5%

6%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用したことがない】 n=358

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

33%

43%

45%

41%

24%

18%

19%

17%

18%

22%

23%

19%

16%

11%

9%

17%

9%

6%

4%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【今回が初めての利用】 n=93

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

47%

33%

54%

53%

27%

47%

33%

20%

20%

20%

13%

20%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【これから利用する予定】 n=15

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

55%

64%

58%

54%

21%

16%

19%

19%

4%

6%

5%

6%

8%

3%

8%

9%

3%

3%

1%

4%

9%

8%

9%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=80

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 運転頻度別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

61%

71%

70%

54%

24%

18%

19%

25%

7%

6%

7%

12%

5%

3%

2%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

0.4%

0.9%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=4,705

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

59%

63%

61%

57%

23%

20%

20%

20%

2%

7%

5%

4%

7%

2%

7%

7%

4%

4%

2%

7%

5%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=56

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

59%

67%

66%

48%

24%

19%

20%

27%

9%

9%

9%

15%

5%

3%

3%

6%

1%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=1,237

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

49%

62%

57%

41%

23%

17%

18%

21%

15%

10%

13%

21%

4%

3%

3%

6%

4%

2%

2%

4%

5%

6%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【運転しない】 n=334

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

56%

64%

62%

47%

25%

19%

22%

25%

9%

9%

10%

14%

5%

4%

3%

8%

3%

3%

2%

5%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=374

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

51%

60%

58%

46%

29%

21%

23%

26%

14%

16%

14%

21%

5%

2%

4%

4%

0.6%

2%

1%

0.6%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【ほとんど運転しない】 n=160

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 利用頻度別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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60%

69%

68%

52%

24%

18%

19%

25%

8%

7%

8%

13%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

62%

73%

70%

55%

25%

18%

19%

26%

7%

5%

7%

12%

4%

2%

2%

4%

1%

1%

1%

2%

1%

0.9%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【家事・買物】 n=2,563

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

59%

69%

67%

50%

24%

17%

19%

23%

8%

7%

7%

14%

5%

4%

4%

8%

2%

2%

2%

4%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他】 n=650

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

65%

77%

72%

54%

23%

14%

17%

25%

6%

5%

6%

13%

4%

2%

2%

4%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通院】 n=1,803

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

60%

69%

67%

55%

25%

18%

20%

24%

8%

7%

8%

12%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

0.4%

0.8%

0.8%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【観光・レジャー】 n=3,131

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

76%

79%

83%

64%

16%

14%

12%

23%

5%

3%

2%

8%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

0.3%

0.7%

0.3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通勤・通学】 n=286

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

69%

74%

74%

59%

19%

16%

17%

22%

5%

5%

5%

10%

4%

3%

2%

5%

2%

2%

1%

3%

0.7%

0.5%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【仕事（営業・運送）】 n=1,537

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

53%

57%

56%

43%

20%

18%

17%

23%

15%

16%

17%

19%

4%

3%

3%

6%

3%

2%

2%

3%

5%

4%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=448

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 利用目的別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

5%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

74%

80%

74%

59%

14%

10%

14%

22%

6%

4%

6%

10%

3%

3%

3%

5%

2%

2%

3%

2%

1%

1%

0.4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【根室市】 n=1,963

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

68%

76%

74%

51%

20%

14%

14%

25%

6%

4%

6%

14%

3%

3%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【釧路町】 n=1,639

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

70%

77%

75%

53%

17%

12%

13%

25%

6%

4%

5%

13%

3%

3%

4%

5%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【厚岸町】 n=1,010

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

69%

76%

71%

52%

23%

17%

20%

30%

4%

3%

3%

10%

2%

2%

3%

5%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【浜中町】 n=684

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

64%

69%

65%

45%

21%

17%

18%

24%

9%

7%

10%

17%

3%

2%

3%

7%

1%

2%

2%

4%

2%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【標茶町】 n=645

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

69%

75%

75%

62%

17%

14%

12%

21%

8%

6%

6%

10%

3%

1%

4%

4%

3%

4%

3%

3%

0.2%

0.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他釧路・根室】 n=480

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

67%

75%

76%

66%

22%

14%

15%

18%

6%

7%

5%

12%

4%

3%

3%

2%

0.5%

1%

1%

1%

0.5%

0.4%

0.4%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他道内】 n=185

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

57%

61%

68%

54%

21%

17%

12%

24%

18%

16%

17%

15%

2%

2%

0.6%

2%

2%

3%

2%

4%

0.4%

0.6%

0.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】 n=171

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

62%

69%

62%

47%

17%

11%

18%

18%

6%

7%

6%

13%

4%

4%

4%

9%

3%

3%

3%

4%

8%

6%

7%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=89

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

【必要な道路機能の回答者の分析】 居住地別の必要な道路機能の回答割合
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69%

76%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

5%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

72%

78%

74%

56%

17%

13%

15%

24%

5%

4%

5%

11%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【男性】 n=4,915

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

64%

73%

71%

51%

21%

13%

14%

25%

9%

7%

9%

15%

3%

3%

3%

5%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【女性】 n=1,861

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

56%

68%

60%

48%

22%

11%

18%

18%

7%

6%

9%

14%

6%

6%

3%

10%

4%

4%

6%

4%

5%

5%

4%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=90

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【必要な道路機能の回答者の分析】 男女別の必要な道路機能の回答割合
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70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

5%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】
n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

63%

71%

73%

60%

23%

17%

14%

21%

11%

8%

8%

12%

2%

2%

2%

5%

0.2%

0.7%

2%

0.5%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【20代以下】
n=401

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

71%

77%

75%

59%

19%

13%

14%

22%

6%

5%

6%

11%

2%

2%

3%

4%

2%

2%

2%

3%

0.4%

0.7%

0.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【30～40代】
n=1,645

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

70%

78%

74%

54%

17%

12%

14%

25%

6%

4%

6%

12%

4%

3%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

0.9%

1%

0.9%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【50～60代】
n=2,745

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

69%

76%

70%

49%

17%

13%

15%

26%

7%

5%

7%

14%

3%

2%

3%

6%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【70代以上】
n=1,564

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

68%

73%

69%

52%

18%

14%

16%

23%

5%

5%

6%

13%

3%

3%

4%

6%

4%

3%

3%

4%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】
n=511

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【必要な道路機能の回答者の分析】 年齢別の必要な道路機能の回答割合



22※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【必要な道路機能の回答者の分析】 職業別の必要な道路機能の回答割合

70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

5%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

84%

84%

82%

61%

10%

10%

10%

22%

3%

3%

3%

11%

2%

3%

4%

3%

1%

2%

0.4%

0.4%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【物流・輸送】 n=104

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

71%

77%

75%

58%

18%

13%

13%

23%

6%

5%

6%

11%

3%

2%

3%

4%

2%

2%

2%

3%

0.4%

0.8%

0.6%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【会社員】 n=2,067

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

74%

80%

78%

61%

17%

12%

12%

23%

6%

4%

5%

10%

2%

2%

3%

5%

1%

2%

2%

1%

0.2%

0.2%

0.2%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【公務員】 n=1,230

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

72%

74%

68%

51%

18%

15%

18%

25%

4%

6%

8%

15%

3%

2%

3%

4%

2%

2%

2%

2%

1%

0.6%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【農業】 n=165

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

68%

77%

73%

52%

22%

15%

20%

27%

3%

2%

2%

10%

2%

2%

2%

6%

2%

1%

1%

2%

3%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【漁業】 n=286

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

50%

80%

90%

40%

40%

30%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【林業】 n=10

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

68%

72%

59%

48%

17%

13%

25%

30%

5%

6%

5%

6%

8%

6%

8%

11%

2%

3%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【工業】 n=63

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

74%

78%

76%

53%

14%

10%

8%

22%

7%

6%

10%

15%

2%

2%

1%

5%

2%

4%

4%

4%

0.6%

0.4%

0.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【商業】 n=165

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

65%

71%

57%

57%

14%

7%

25%

14%

7%

7%

11%

7%

4%

7%

7%

7%

11%

11%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【観光業】 n=28

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

56%

54%

60%

52%

19%

25%

17%

23%

21%

15%

15%

17%

2%

2%

4%

6%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【学生】 n=48

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

60%

71%

66%

49%

23%

15%

17%

24%

9%

7%

8%

16%

5%

3%

4%

6%

1%

2%

3%

2%

2%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【主婦】 n=475

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

68%

77%

69%

47%

18%

12%

17%

28%

7%

5%

7%

14%

3%

2%

2%

5%

2%

1%

2%

3%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【無職】 n=1,385

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

67%

73%

70%

53%

19%

14%

14%

23%

7%

4%

7%

13%

3%

3%

3%

5%

2%

3%

4%

4%

2%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他】 n=741

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

66%

69%

63%

51%

14%

12%

17%

20%

3%

3%

5%

9%

5%

4%

3%

6%

5%

5%

6%

7%

7%

7%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=99

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路
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70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

5%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

64%

73%

69%

49%

22%

16%

17%

26%

8%

6%

7%

15%

3%

2%

2%

6%

2%

2%

3%

3%

1%

1%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=374

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

68%

77%

67%

59%

16%

9%

16%

18%

4%

4%

5%

4%

5%

4%

5%

11%

2%

2%

2%

4%

5%

4%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=56

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

71%

78%

75%

57%

17%

12%

14%

23%

6%

4%

5%

11%

3%

3%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=4,705

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

61%

70%

64%

48%

22%

15%

19%

28%

12%

10%

11%

16%

3%

3%

3%

6%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【ほとんど運転しない】 n=160

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

69%

76%

71%

50%

19%

15%

16%

26%

6%

4%

7%

14%

3%

2%

3%

6%

1%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=1,237

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

60%

67%

67%

47%

17%

13%

14%

23%

12%

9%

10%

17%

2%

2%

2%

3%

2%

3%

2%

3%

7%

6%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【運転しない】 n=334

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【必要な道路機能の回答者の分析】 運転頻度別の必要な道路機能の回答割合



24

70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

5%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

77%

80%

81%

62%

15%

13%

11%

20%

4%

2%

3%

8%

2%

2%

2%

5%

1%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=207

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

78%

81%

78%

59%

13%

10%

12%

24%

4%

3%

4%

8%

2%

3%

3%

6%

2%

2%

3%

2%

0.7%

0.7%

0.4%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=935

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

73%

79%

76%

59%

17%

12%

14%

22%

4%

3%

4%

10%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=2,859

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

63%

72%

69%

48%

22%

15%

17%

27%

9%

7%

8%

16%

3%

3%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

0.9%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【ほとんど利用しない】 n=2,319

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

61%

65%

63%

47%

16%

15%

13%

22%

15%

14%

16%

18%

1%

1%

3%

5%

1%

0.6%

0.6%

2%

6%

5%

4%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用したことがない】 n=358

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

62%

68%

71%

63%

25%

17%

14%

20%

8%

10%

11%

13%

4%

3%

3%

2%

1%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【今回が初めての利用】 n=93

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

53%

47%

60%

40%

27%

33%

27%

40%

20%

20%

13%

13% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【これから利用する予定】 n=15

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

63%

76%

64%

56%

20%

9%

16%

16%

3%

4%

5%

10%

6%

4%

6%

9%

1%

1%

1%

1%

7%

6%

8%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=80

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【必要な道路機能の回答者の分析】 利用頻度別の必要な道路機能の回答割合



25

70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

5%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=6,866

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

77%

80%

78%

60%

15%

12%

12%

22%

3%

3%

4%

9%

3%

3%

4%

6%

2%

2%

2%

3%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【仕事（営業・運送）】 n=1,537

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

69%

78%

75%

53%

16%

10%

12%

23%

7%

5%

5%

14%

4%

3%

3%

5%

3%

2%

3%

3%

1%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他】 n=650

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

59%

65%

62%

46%

18%

15%

15%

22%

15%

13%

14%

19%

2%

2%

3%

6%

2%

0.9%

1%

3%

4%

4%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=448

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

79%

85%

85%

63%

15%

8%

8%

22%

3%

2%

3%

7%

1%

2%

2%

3%

2%

3%

2%

4%

0.3%

0.4%

0.3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通勤・通学】 n=286

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

72%

80%

74%

54%

16%

10%

14%

24%

5%

3%

5%

11%

3%

3%

3%

6%

2%

2%

3%

2%

2%

2%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通院】 n=1,803

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

72%

80%

74%

56%

18%

12%

15%

25%

5%

3%

5%

10%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

2%

0.4%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【家事・買物】 n=2,563

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

71%

78%

74%

59%

18%

12%

14%

23%

6%

5%

6%

11%

3%

2%

3%

4%

2%

2%

2%

2%

0.4%

0.9%

0.8%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【観光・レジャー】 n=3,131

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【必要な道路機能の回答者の分析】 利用目的別の必要な道路機能の回答割合



根室市
33%

釧路町
26%

厚岸町
15%

浜中町
11%

標茶町
11%

その他釧路・根室
2%

その他道内
0.7%

道外
0.3% 無回答

1%

【配布】

回答者数 N=5,741

根室市
37%

釧路町
29%

厚岸町
14%

浜中町
8%

標茶町
12%
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【地域住民アンケート郵送配布調査】 配布自治体割合と回答者の自治体割合

▼地域住民アンケート郵送配布 ▼地域住民アンケート郵送の回答者

アンケート配布調査
N=29,683

アンケート回答者数
N=6,866

○地域住民アンケート郵送配布は、根室市が約４割と最も多く、次いで釧路町も約３割となっている。
○地域住民アンケート回答者は、根室市が約３割と最も多く、次いで釧路町も約３割となっている。
○郵送配布調査における、郵送配布と回答者の自治体別割合は、概ね同じである。

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。
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【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケートの回答者割合

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=389

回答者数 N=389

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=389

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=389

▼回答者の職業

回答者数 N=389

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=389

根室市 2%
厚岸町 0.4%

浜中町 0.8%

標茶町 0.8%

その他釧

路・根室
20%

その他道内
35%

道外
39%

国外 2%

20代以下
21%

30～40代
32%

50～60代
37%

70代以上
10%

男性
60%

女性
40%

会社員 52%

公務員 8%
農業 2%

漁業 0.6%

工業 0.3%

物流・輸送 0.8%

観光業 0.3%

学生
9%

主婦 7%

無職
10%

その他
10%

毎日
49%

週数回
17%

月数回
8%

ほとんど

運転しない
10%

運転

しない
16%

毎日
1%

週数回 2%

月数回 4%

あまり

利用しない
41%

利用した

ことがない
24%

今回が初めて

の利用
24%

これから利用す

る予定 4%



調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票
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【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道内在住者）の回答者割合

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=230

回答者数 N=230

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=230

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=230

▼回答者の職業

回答者数 N=230

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=230

根室市 3%
厚岸町 0.8%

浜中町 1%

標茶町 1%

その他釧

路・根室
34%その他道内

59%

20代以下
22%

30～40代
28%

50～60代
40%

70代以上
10%

男性
60%

女性
40%

会社員 50%

公務員 7%

農業 2%

漁業 0.5%

物流・輸送 0.9%

観光業 0.4%

学生
8%

主婦 8%

無職
11%

その他
11%

毎日
60%週数回

16%

月数回
6%

ほとんど

運転しない
9%

運転

しない
10%

毎日
1%

週数回 4%

月数回 7%

あまり

利用しない
55%

利用した

ことがない
15%

今回が初めての

利用
17%

これから利用する

予定 2%
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【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道外居住者）の回答者割合

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=159

回答者数 N=15

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=159

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=159

▼回答者の職業

回答者数 N=159

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=15

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

道外
96%

国外 4%

20代以下
19%

30～40代
38%

50～60代
32%

70代

以上
11%

男性
59%

女性
41%

会社員 55%

公務員 9%農業 0.6%

漁業 0.7%

工業 0.6%

物流・輸送 0.6%

学生
9%

主婦 7%

無職
8%

その他
9%

毎日
33%

週数回
18%

月数回
11%

ほとんど

運転しない
13%

運転

しない
26%

毎日
0.7% 月数回 0.6%

あまり

利用しない
22%

利用した

ことがない
37%

今回が初めての

利用
34%

これから利用する予

定 6%
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【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（たんちょう釧路空港）の回答者割合

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=135

回答者数 N=135

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=135

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=135

▼回答者の職業

回答者数 N=135

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=135

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

20代以下
30%

30～40代
37%

50～60代
23%

70代以上
10%

男性
53%

女性
47%

会社員 51%

公務員 6%

農業 0.7%

漁業 0.8%

学生
16%

主婦 8%

無職
10%

その他
8%

毎日
42%

週数回
13%

月数回
7%

ほとんど

運転しない
13%

運転

しない
26%

毎日
0.7%

週数回 2%

月数回 7%

あまり

利用しない
38%

利用した

ことがない
47%

今回が初めての

利用
5%

これから利用する予

定 0.7%

根室市
4%

​
​

標茶町
1%

その他釧路・根室
38%

その他道内
16%

道外
36%

国外
5%

​
​
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【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅厚岸グルメパーク）の回答者割合

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=141

回答者数 N=141

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=141

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=141

▼回答者の職業

回答者数 N=141

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=141

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

根室市 0.7%
厚岸町 0.9%

浜中町 2%

標茶町 0.7%

その他釧

路・根室
12%

その他道内
41%

道外
42%

20代以下
20%

30～40代
29%

50～60代
38%

70代

以上
13%

男性
58%

女性
42%

会社員 48%

公務員 10%

農業 0.7%
漁業 0.8%

物流・輸送 0.7%

学生
6%

主婦 6%

無職
13%

その他 15%

毎日
54%

週数回
23%

月数回
5%

ほとんど

運転しない
5%

運転

しない
14%

毎日
0.7%

週数回 4%

月数回 4%

あまり

利用しない
47%

利用した

ことがない
11%

今回が初めての

利用
32%

これから利用する予

定 4%
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【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅スワン44ねむろ）の回答者割合

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=113

回答者数 N=113

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=113

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=113

▼回答者の職業

回答者数 N=113

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=113

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

根室市 0.9%

その他釧

路・根室
10%

その他道内
50%

道外
39%

20代以下
11%

30～40代
30%50～60代

53%

70代以上
6%

男性
71%

女性
29%

会社員 58%

公務員 8%
農業 4%

漁業 0.1%

工業 0.9%

物流・輸送 2%

観光業 0.9%
学生
4%

主婦 8%

無職
7%

その他 7%

毎日
52%

週数回
15%

月数回
12%

ほとんど

運転しない
14%

運転

しない
7%

毎日
2%

週数回 0.9%

月数回 2%

あまり

利用しない
39%

利用した

ことがない
13%

今回が初めての

利用
36%

これから利用する予

定 8%
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【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（たんちょう釧路空港の道内居住者）の回答者割合

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=79

回答者数 N=79

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=79

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=79

▼回答者の職業

回答者数 N=79

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=79

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

20代以下
35%

30～40代
22%

50～60代
32%

70代

以上
11%

男性
58%

女性
42%

毎日
56%

週数回
14%

月数回
4%

ほとんど

運転しない
9%

運転

しない
19%

根室市 6%

標茶町 3%

その他釧

路・根室
65%

その他道内
27%

会社員 44%

公務員 6%

農業 1%
漁業 1%

学生
16%

主婦 9%

無職
13%

その他 9%

毎日
56%

週数回
14%

月数回
4%

ほとんど

運転しない
9%

運転

しない
19%
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▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=56

回答者数 N=56

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=56

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=56

▼回答者の職業

回答者数 N=56

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=56

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（たんちょう釧路空港の道外居住者）の回答者割合

-

道外
88%

国外 13%

20代以下
21%

30～40代
59%

50～60代
11%

70代以上
9%

男性
45%

女性
55%

毎日
23%

週数回
11%

月数回
13%

ほとんど

運転しない
18%

運転

しない
37%

会社員 61%

公務員 5%

漁業 0.1%

学生
14%

主婦 7%

無職
5%

その他 7%

毎日
0.7%

月数回 2%

あまり

利用しない
13%

利用した

ことがない
73%

今回が初めての

利用
11%

これから利用する

予定 2%
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▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=82

回答者数 N=82

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=82

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=82

▼回答者の職業

回答者数 N=82

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=82

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅厚岸グルメパークの道内居住者）の回答者割合

根室市 1%
厚岸町 2%

浜中町 4%

標茶町 1%

その他釧

路・根室
21%

その他道内
71%

20代以下
22%

30～40代
30%

50～60代
37%

70代

以上
11%

男性
55%

女性
45%

会社員 46%

公務員 10%漁業 0.1%

学生
6%

主婦 6%

無職
15%

その他 17%

毎日
65%

週数回
18%

月数回
6%

ほとんど

運転しない
5%

運転

しない
7%

毎日
0.7%

週数回 6%

月数回 6%

あまり

利用しない
54%

利用した

ことがない
10%

今回が初めての

利用
23%

これから利用する予

定 1%
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▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=59

回答者数 N=59

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=59

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=59

▼回答者の職業

回答者数 N=59

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=59

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅厚岸グルメパークの道外居住者）の回答者割合

道外
100%

20代以下
17%

30～40代
27%50～60代

39%

70代以上
17%

男性
63%

女性
37%

会社員 51%

公務員 10%農業 2%

漁業 2%

物流・輸送
2%

学生
5%

主婦 7%

無職
10%

その他
12%

毎日
39%

週数回
29%

月数回
3%

ほとんど

運転しない
5%

運転

しない
25%

毎日
0.7%

あまり

利用しない
37%

利用した

ことがない
12%

今回が初めての

利用
44%

これから利用する予

定 7%
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▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=69

回答者数 N=69

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=69

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=69

▼回答者の職業

回答者数 N=69

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=69

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅スワン４４ねむろの道内居住者）の回答者割合

根室市 1%

その他釧

路・根室
16%

その他道内
83%

20代以下
6%

30～40代
32%

50～60代
55%

70代以上
7%

男性
70%

女性
30%

会社員 61%

公務員 6%
農業 6%

漁業 0.1%

物流・輸送 3%

観光業 1% 学生
1%

主婦 9%

無職
6%

その他 7%

毎日
61%週数回

16%

月数回
7%

ほとんど

運転しない
13%

運転

しない
4%

毎日
2%

週数回 1%

月数回 3%

あまり

利用しない
55%

利用した

ことがない
6%

今回が初めての

利用
28%

これから利用する予

定 6%
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▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=44

回答者数 N=44

▼調査当日の国道44号別保～尾幌
間の利用有無

回答者数 N=44

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=44

▼回答者の職業

回答者数 N=44

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=44

調査箇所 調査日
回収数

道内 道外 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
79票 56票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
82票 59票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
69票 44票 113票

合計 230票 159票 389票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅スワン４４ねむろの道外居住者）の回答者割合

道外
100%

20代以下
18%

30～40代
27%

50～60代
50%

70代以上
5%

男性
73%

女性
27%

会社員 55%

公務員 11%

漁業 0.1%

工業 2%

学生
9%

主婦 7%

無職
9%

その他 7%

毎日
39%

週数回
14%

月数回
20%

ほとんど

運転しない
16%

運転

しない
12%

毎日
0.7%

あまり

利用しない
14%

利用した

ことがない今回が初めて

の利用
50%

これから利用す

る予定 11%



【利用あり】 N=227 【利用なし】 N=162

39

回答者数 N=389

▼調査当日の国道44号別保～尾幌間の利用有無
【利用あり】 N=227 【利用なし】 N=162

34%

39%

46%

40%

24%

24%

22%

23%

23%

24%

21%

20%

11%

8%

7%

9%

8%

5%

4%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

31%

43%

45%

38%

24%

21%

21%

20%

21%

18%

20%

18%

13%

11%

9%

13%

11%

7%

5%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用あり】
n=227

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

38%

35%

48%

42%

23%

27%

24%

28%

27%

31%

22%

22%

7%

4%

5%

4%

5%

3%

1%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用なし】
n=162

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

62%

70%

73%

61%

20%

13%

11%

21%

14%

13%

13%

15%

2%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

64%

74%

75%

63%

20%

11%

11%

21%

10%

9%

10%

11%

4%

3%

3%

3%

2%

3%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用あり】
n=227

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

60%

64%

70%

58%

20%

16%

11%

20%

19%

18%

17%

20%

0.6%

2%

1%

1%

0.6%

0.4%

0.6%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用なし】
n=162

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

回答者数 N=389

【観光面談アンケート調査】 将来を見据えた地域課題と必要な道路機能の回答割合

▼将来を見据えた地域の課題について

▼別保～尾幌間に必要な道路機能について
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○アンケート全数 （総回答者数 Ｎ=6,866）

○ヒアリング全数 （総回答数 Ｎ＝29）

▼将来を見据えた地域の課題について ▼別保～尾幌間に必要な道路機能について

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

○観光面談アンケート （総回答数 Ｎ＝389）

70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

5%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 空港や港などの物流拠点

までスムーズに走行でき、

安全な道路

Ｂ 心疾患や、脳血管疾患に

対応できる医療拠点である

釧路市への移動時間を短

縮し、安定性の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に

も機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、

安全に周遊できる道路

60%

69%

68%

52%

24%

18%

19%

25%

8%

7%

8%

13%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの

連続により安定した走行

ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、

カーブでの揺れや交差点

での急ブレーキ等による

患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの

大規模災害時や地吹雪時

に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間が

かかる上、カーブやアップ

ダウンが連続する区間は

走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

34%

39%

46%

40%

24%

24%

22%

23%

23%

24%

21%

20%

11%

8%

7%

9%

8%

5%

4%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

62%

79%

79%

66%

31%

21%

21%

31% 3%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、安定性

C 暴風雪や洪水発生時の通行止め

D 観光時の移動時間、安全性

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

90%

97%

93%

83%

10%

3%

7%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流車両の安定性、安全性の確保

B 救急搬送時間の短縮、安定性の確保

C 暴風雪や洪水発生時の道路機能の確保

D 観光時の移動時間の短縮、安全性の確保

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全
な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間
を短縮し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊
できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全
な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間
を短縮し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊
できる道路

62%

70%

73%

61%

20%

13%

11%

21%

14%

13%

13%

15%

2%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全
な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間
を短縮し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊
できる道路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【観光面談アンケート調査】将来を見据えた地域課題と必要な道路機能

アンケート全数、ヒアリング、観光面談アンケートの回答比較
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○地域住民・道路利用者 （総回答者数 Ｎ=6,477）

○アンケート全数 （総回答者数 Ｎ=6,866）

▼将来を見据えた地域の課題について ▼別保～尾幌間に必要な道路機能について

○観光面談アンケート （総回答数 Ｎ＝389）

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

5%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 空港や港などの物流拠点

までスムーズに走行でき、

安全な道路

Ｂ 心疾患や、脳血管疾患に

対応できる医療拠点である

釧路市への移動時間を短

縮し、安定性の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に

も機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、

安全に周遊できる道路

60%

69%

68%

52%

24%

18%

19%

25%

8%

7%

8%

13%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの

連続により安定した走行

ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、

カーブでの揺れや交差点

での急ブレーキ等による

患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの

大規模災害時や地吹雪時

に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間が

かかる上、カーブやアップ

ダウンが連続する区間は

走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの揺れや
交差点での急ブレーキ等による患者への負担
が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時や地吹
雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、カーブや
アップダウンが連続する区間は走りづらい

34%

39%

46%

40%

24%

24%

22%

23%

23%

24%

21%

20%

11%

8%

7%

9%

8%

5%

4%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの揺れや
交差点での急ブレーキ等による患者への負担
が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時や地吹
雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、カーブや
アップダウンが連続する区間は走りづらい

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間を短縮
し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊できる道
路

62%

70%

73%

61%

20%

13%

11%

21%

14%

13%

13%

15%

2%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間を短縮
し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊できる道
路

61%

71%

69%

52%

24%

18%

19%

25%

7%

6%

7%

13%

4%

3%

2%

5%

2%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの

連続により安定した走行

ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、

カーブでの揺れや交差点

での急ブレーキ等による

患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの

大規模災害時や地吹雪時

に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間が

かかる上、カーブやアップ

ダウンが連続する区間は

走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの揺れや
交差点での急ブレーキ等による患者への負担
が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時や地吹
雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、カーブや
アップダウンが連続する区間は走りづらい

70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

4%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 空港や港などの物流拠点

までスムーズに走行でき、

安全な道路

Ｂ 心疾患や、脳血管疾患に

対応できる医療拠点である

釧路市への移動時間を短

縮し、安定性の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に

も機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、

安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間を短縮
し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊できる道
路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【観光面談アンケート調査】将来を見据えた地域課題と必要な道路機能

アンケート全数、地域住民と道路利用者、観光面談アンケートの回答比較
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【観光面談アンケート調査】将来を見据えた地域課題と必要な道路機能

観光面談アンケート全数、道内居住者、道外居住者の回答比較

○観光面談アンケート （総回答数 Ｎ＝389）

34%

39%

46%

40%

24%

24%

22%

23%

23%

24%

21%

20%

11%

8%

7%

9%

8%

5%

4%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの揺れや
交差点での急ブレーキ等による患者への負担
が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時や地吹
雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、カーブや
アップダウンが連続する区間は走りづらい

62%

70%

73%

61%

20%

13%

11%

21%

14%

13%

13%

15%

2%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間を短縮
し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊できる道
路

○道内居住者 （総回答数 Ｎ＝230）

○道外居住者 （総回答数 Ｎ＝159）

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの揺れや
交差点での急ブレーキ等による患者への負担
が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時や地吹
雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、カーブや
アップダウンが連続する区間は走りづらい

32%

34%

42%

36%

18%

19%

19%

18%

26%

30%

29%

26%

13%

11%

6%

13%

11%

6%

4%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間を短縮
し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊できる道路

57%

62%

69%

55%

21%

16%

11%

23%

19%

18%

18%

16%

2%

2%

1%

3%

1%

2%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの揺れ
や交差点での急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時や地
吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、カーブ
やアップダウンが連続する区間は走りづらい

35%

43%

49%

42%

27%

27%

24%

27%

21%

19%

16%

16%

10%

6%

8%

7%

7%

5%

3%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全な道
路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間を短
縮し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊できる
道路

66%

76%

75%

64%

19%

11%

11%

19%

10%

9%

10%

14%

3%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答
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【観光面談アンケート調査】将来を見据えた地域課題

観光面談アンケート全数、調査箇所別の回答割合

○観光面談アンケート （総回答数 Ｎ＝389）

34%

39%

46%

40%

24%

24%

22%

23%

23%

24%

21%

20%

11%

8%

7%

9%

8%

5%

4%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 物流の安定性、安全性

B 救急車両の搬送時間、

安定性

C 大規模災害時や

地吹雪時の通行止め

D 観光時の移動時間、

走りやすさ

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの揺れや
交差点での急ブレーキ等による患者への負担
が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時や地吹
雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、カーブや
アップダウンが連続する区間は走りづらい

○たんちょう釧路空港 （総回答数 Ｎ＝135） ○道の駅「厚岸グルメパーク」 （総回答数 Ｎ＝141） ○道の駅「スワン44ねむろ」 （総回答数 Ｎ＝113）

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

40%

41%

53%

44%

27%

28%

22%

30%

25%

27%

19%

22%

7%

3%

5%

3%

1%

0.7%

0.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

26%

38%

39%

30%

16%

19%

22%

20%

30%

28%

25%

28%

15%

9%

10%

10%

13%

6%

4%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

37%

40%

47%

47%

29%

24%

22%

20%

13%

13%

19%

7%

11%

12%

6%

15%

10%

11%

6%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい
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【観光面談アンケート調査】将来を見据えた地域課題
たんちょう釧路空港と道の駅厚岸グルメパークと道の駅スワン４４ねむろ観光面談アンケート全数と道内居住者、道外居住者の回答割合

○たんちょう釧路空港 ○道の駅「厚岸グルメパーク」 ○道の駅「スワン44ねむろ」

▼アンケート全体 （総回答数 Ｎ＝135） ▼アンケート全体 （総回答数 Ｎ＝141） ▼アンケート全体 （総回答数 Ｎ＝113）

▼アンケート道内居住者 （総回答数 Ｎ＝79） ▼アンケート道内居住者 （総回答数 Ｎ＝82） ▼アンケート道内居住者 （総回答数 Ｎ＝69）

▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝56） ▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝59） ▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝44）

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

43%

47%

60%

47%

32%

30%

25%

34%

19%

19%

9%

15%

5%

3%

5%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道内】
n=79

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

40%

41%

53%

44%

27%

28%

22%

30%

25%

27%

19%

22%

7%

3%

5%

3%

1%

0.7%

0.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

26%

38%

39%

30%

16%

19%

22%

20%

30%

28%

25%

28%

15%

9%

10%

10%

13%

6%

4%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

37%

40%

47%

47%

29%

24%

22%

20%

13%

13%

19%

7%

11%

12%

6%

15%

10%

11%

6%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

34%

32%

43%

41%

21%

25%

18%

23%

34%

39%

34%

32%

9%

4%

5%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】
n=56

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

23%

34%

32%

28%

20%

24%

29%

24%

30%

27%

26%

23%

15%

10%

11%

10%

12%

5%

2%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道内】
n=82

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

29%

42%

49%

32%

10%

12%

12%

14%

29%

31%

24%

34%

15%

8%

8%

10%

17%

7%

7%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】
n=59

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

34%

23%

30%

37%

25%

23%

30%

18%

14%

18%

30%

7%

14%

23%

5%

27%

13%

13%

5%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】
n=44

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい

39%

51%

58%

54%

32%

25%

17%

22%

13%

10%

12%

7%

9%

6%

7%

7%

7%

8%

6%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道内】
n=69

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの
揺れや交差点での急ブレーキ等による
患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時
や地吹雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、
カーブやアップダウンが連続する区間は
走りづらい
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【観光面談アンケート調査】必要な道路機能

観光面談アンケート全数、調査箇所別の回答割合

○観光面談アンケート （総回答数 Ｎ＝389）

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

○たんちょう釧路空港 （総回答数 Ｎ＝135） ○道の駅「厚岸グルメパーク」 （総回答数 Ｎ＝141） ○道の駅「スワン44ねむろ」 （総回答数 Ｎ＝113）

60%

61%

67%

57%

19%

18%

12%

20%

19%

18%

18%

19%

0.7%

2%

2%

3%

2%

1%

1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

72%

86%

88%

70%

16%

6%

6%

16%

11%

7%

6%

11%

0.7%

0.7%

0.7%
3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

52%

61%

62%

53%

27%

17%

17%

27%

12%

13%

15%

14%

6%

5%

4%

3%

3%

4%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

62%

70%

73%

61%

20%

13%

11%

21%

14%

13%

13%

15%

2%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 輸送時の走りやすさ、

安全性の確保

Ｂ 救急搬送の速達性、

安定性の確保

Ｃ 大規模災害時や

地吹雪時の耐災害性の

確保

Ｄ 観光時の速く

安全な移動の確保

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮
し、安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮
し、安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮
し、安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮
し、安全に周遊できる道路
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【観光面談アンケート調査】必要な道路機能
たんちょう釧路空港と道の駅厚岸グルメパークと道の駅スワン４４ねむろ観光面談アンケート全数と道内居住者、道外居住者の回答割合

○たんちょう釧路空港 ○道の駅「厚岸グルメパーク」 ○道の駅「スワン44ねむろ」

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

60%

61%

67%

57%

19%

18%

12%

20%

19%

18%

18%

19%

0.7%

2%

2%

3%

2%

1%

1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮
し、安全に周遊できる道路

72%

86%

88%

70%

16%

6%

6%

16%

11%

7%

6%

11%

0.7%

0.7%

0.7%
3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

52%

61%

62%

53%

27%

17%

17%

27%

12%

13%

15%

14%

6%

5%

4%

3%

3%

4%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮
し、安全に周遊できる道路

65%

68%

72%

60%

19%

19%

13%

25%

11%

8%

10%

13%

1%

3%

4%

1%

4%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道内】
n=79

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

77%

89%

88%

77%

13%

4%

5%

10%

9%

7%

7%

12%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道内】
n=82

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮
し、安全に周遊できる道路

55%

67%

64%

56%

26%

12%

17%

22%

12%

13%

12%

17%

6%

7%

6%

4%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道内】
n=69

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

53%

50%

59%

53%

18%

16%

11%

13%

29%

32%

29%

29%

2%

5%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】
n=56

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮
し、安全に周遊できる道路

66%

81%

87%

61%

19%

10%

8%

24%

15%

7%

5%

8%

2%

2%
5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】
n=59

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

48%

50%

60%

50%

30%

25%

16%

36%

11%

14%

20%

9%

7%

2%

2%

4%

9%

2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】
n=44

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市
への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮
し、安全に周遊できる道路

▼アンケート全体 （総回答数 Ｎ＝135） ▼アンケート全体 （総回答数 Ｎ＝141） ▼アンケート全体 （総回答数 Ｎ＝113）

▼アンケート道内居住者 （総回答数 Ｎ＝79） ▼アンケート道内居住者 （総回答数 Ｎ＝82） ▼アンケート道内居住者 （総回答数 Ｎ＝69）

▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝56） ▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝59） ▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝44）



外国人観光客の自由意見

・観光時の移動において、時間の読める高速道路はあった方が良い。
（アメリカ/40代女性）

ベルギー

1票
10%

ベトナム

1票
10%

タイ

1票
10%

インド

1票
10%

アメリカ合衆国

3票
30%

中国

1票
10%

オーストラリア

1票
10%

台湾

1票
10%

47

▼回答者の国籍

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

▼調査当日の国道44号別保
～尾幌間の利用有無

回答者数 N=10

回答者数 N=10

回答者数 N=10

回答者数 N=10

調査箇所 調査日
回収数

邦人 外国人 計

たんちょう釧路空港
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
127票 8票 135票

道の駅「厚岸グルメパーク」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
140票 1票 141票

道の駅「スワン44ねむろ」
令和５年８月１１日（土）

９時～１６時
112票 1票 113票

合計 379票 10票 389票

▼回答者の職業

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=10

回答者数 N=10

利用あり
20%

利用なし
80%

総回答者数 N=10

男性
60%

女性
40%

総回答者数 N=10

会社員

50%

学生

20%

​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​

その他

30%

総回答者数 N=10

20代以下
30%

30～40代
70%

​
​

​
​

総回答者数 N=10

毎日
50%

​
​
​
​

ほとんど

運転しない
20%

運転

しない
30%

総回答者数 N=10

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケートの外国人回答者割合



62%

49%

62%

49%

13%

13%

13%

13%

25%

38%

25%

38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用なし】
n=8

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

100%

100%

50%

50% 50%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用あり】
n=2

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

67%

60%

60%

50%

11%

10%

10%

10%

22%

30%

20%

40%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

49%

49%

50%

37%

38%

38%

25%

50%

13%

13%

25%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用なし】
n=8

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

100%

100%

50%

50% 50%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用あり】
n=2

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

60%

60%

50%

40%

30%

30%

20%

50%

10%

10%

20%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

48

【利用あり】 N=2 【利用なし】 N=8

回答者数 N=10

回答者数 N=10

▼調査当日の国道44号別保～尾幌間の利用有無

【利用あり】 N=2 【利用なし】 N=8

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続に
より安定した走行ができず、安
全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、
カーブでの揺れや交差点での
急ブレーキ等による患者への
負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規
模災害時や地吹雪時に通行
止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がか
かる上、カーブやアップダウン
が連続する区間は走りづらい

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに
走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市へ
の移動時間を短縮し、走
行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に
機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、
安全に周遊できる道路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【観光面談アンケート調査】 将来を見据えた地域課題と必要な道路機能の外国人回答割合

▼将来を見据えた地域の課題について

▼別保～尾幌間に必要な道路機能について
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50%
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10%

10%

22%

30%

20%

40%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答 49

○地域住民・道路利用者 （総回答者数 Ｎ=6,477）

○アンケート全数 （総回答者数 Ｎ=6,866）

▼将来を見据えた地域の課題について ▼別保～尾幌間に必要な道路機能について

○観光面談アンケート外国人 （総回答数 Ｎ＝10）

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

5%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 空港や港などの物流拠点

までスムーズに走行でき、

安全な道路

Ｂ 心疾患や、脳血管疾患に

対応できる医療拠点である

釧路市への移動時間を短

縮し、安定性の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に

も機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、

安全に周遊できる道路

60%

69%

68%

52%

24%

18%

19%

25%

8%

7%

8%

13%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの

連続により安定した走行

ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、

カーブでの揺れや交差点

での急ブレーキ等による

患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの

大規模災害時や地吹雪時

に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間が

かかる上、カーブやアップ

ダウンが連続する区間は

走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの揺れや
交差点での急ブレーキ等による患者への負担
が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時や地吹
雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、カーブや
アップダウンが連続する区間は走りづらい

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間を短縮
し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊できる道
路
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71%

69%

52%

24%

18%

19%

25%

7%
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7%
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3%

2%

5%

2%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ カーブやアップダウンの

連続により安定した走行

ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、

カーブでの揺れや交差点

での急ブレーキ等による

患者への負担が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの

大規模災害時や地吹雪時

に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間が

かかる上、カーブやアップ

ダウンが連続する区間は

走りづらい

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの揺れや
交差点での急ブレーキ等による患者への負担
が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時や地吹
雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、カーブや
アップダウンが連続する区間は走りづらい

70%

77%

73%

54%

18%

13%

15%

24%

6%

4%

6%

12%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

3%

1%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

Ａ 空港や港などの物流拠点

までスムーズに走行でき、

安全な道路

Ｂ 心疾患や、脳血管疾患に

対応できる医療拠点である

釧路市への移動時間を短

縮し、安定性の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に

も機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、

安全に周遊できる道路

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間を短縮
し、走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊できる道
路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある。

【観光面談アンケート調査】将来を見据えた地域課題と必要な道路機能

アンケート全数、地域住民と道路利用者、観光面談アンケートの回答比較

Ａ カーブやアップダウンの連続により
安定した走行ができず、安全性も低い

Ｂ 救急搬送に時間がかかり、カーブでの揺れや
交差点での急ブレーキ等による患者への負担
が大きい

Ｃ 土砂災害や洪水などの大規模災害時や地吹
雪時に通行止めが懸念される

Ｄ 観光地への移動に時間がかかる上、カーブや
アップダウンが連続する区間は走りづらい

Ａ 物流拠点までスムーズに走行でき、安全な道路

Ｂ 医療拠点である釧路市への移動時間を短縮し、
走行の高い道路

Ｃ 大規模災害や地吹雪時に機能する道路

Ｄ 観光地への移動を短縮し、安全に周遊できる道
路


